








Podzimní hrátky v mateřské 
škole Beranov
Podzim k  nám letos přinesl nejen barev-
né listí, ale i spoustu krásných zážitků. Ve 
školce jsme si ho užili plnými doušky  – 
hrou, tvořením i setkáváním s našimi blíz-
kými.

Děti si užily divadelní představení Co 
medvědi o podzimu nevědí, které je zaved-
lo do světa lesních zvířátek a podzimních 
proměn přírody. V  rámci projektu „Mezi 
námi – mezigeneračně“ jsme navštívili ba-
bičky a  dědečky v  Domově seniorů. Spo-
lečně jsme si povídali, zpívali a  rozdáva-
li radost – úsměvy byly na obou stranách.

Nezapomenutelným zážitkem byla také 
podzimní akce s  rodiči „Tajemná zahra-
da a lampionový průvod“. Děti plnily úko-
ly na školní zahradě zahalené do tajem-
né mlhy, všude svítila světýlka a na závěr 

jsme se všichni vydali na kouzelný lampio-
nový průvod. Atmosféra byla opravdu po-
hádková!

A i když podzim pomalu končí, my už se 

těšíme na adventní čas. Začínáme zdobit 
náš vánoční stromek na zahradě a těšíme 
se, až se celá školka rozzáří v duchu Vánoc.

Renáta Hozáková, MŠ Beranov

Svatý Martin v Jaatě
Listopadové Svatomartinské putování i le-
tos prosvětlilo přibývající tmu. Děti si samy 
vytvořily lucerničky, s  nimiž jsme společ-
ně vyrazili na večerní putování, abychom 
našli světlo a s ním i malé poselství. Ne-
šlo totiž jen o  světlo, kterým jsme rozzá-
řili lucerničky, ale také o to, které si nese-
me uvnitř – a o připomínku, že ho můžeme 
sdílet s  ostatními po celou temnou část 
roku. Na poli se kolem nás mihnul i Mar-
tin na bílém koni. Průvod jsme zakončili 
na školkové zahradě, která se díky našim 
světlům na chvíli rozzářila jako malý ost-
rov uprostřed listopadové tmy. A nechybě-
lo ani dělení o rohlíčky, které děti ve škol-
ce samy upekly, ani zpěv písní o Martinovi.

Teď v prosinci už se zahrada pozvolna 
noří do zimy. Ranní jinovatka kreslí na trá-
vu své jemné obrazce, v  kamnech praská 
dřevo z podzimní brigády a zvířata se za-
bydlela v připravených zimních pelíškách. 
Děti si užívají proměny známých míst, ať už 
je zahalí mlha nebo zasype první sníh.

V  adventním čase se věnujeme drob-

ným radostem – tvoření, příběhu o puto-
vání Josefa a Marie a hledání světla tam, 
kde by ho dospělý možná ani nečekal. Učí-
me se vnímat malé zázraky, zpomalit a být 
spolu.

Po dobu vánočních svátků bude naše 
zahrada otevřená i pro vaše návštěvy. Po-
kud se k  nám vydáte na procházku, kozy 

i morčata vás rády přivítají – a ještě radě-
ji, když jim přinesete zeleninovou drob-
nost na zub.

Ať je váš prosinec stejně klidný, laskavý 
a plný tichého kouzla, takový, jaký si přeje-
me mít i u nás v Jaatě.

Lucie Horáková

Co se dělo v listopadu za 
naším pastelkovým plotem?
Na zahrádce nám stále hlídal pan Strašák, 
kterého děti už důvěrně znaly, a přesto je 
stále stejně lákal. Společnost mu dělaly 
nápaditě zdobené dýně, které vzešly z ru-
kou dětí a jejich rodičů již v předešlém mě-
síci. A nutno podotknout, že vždy bude vi-
dět ta nekončící fantazie v očích nejmen-
ších.

Přestože čas kvapem běží, byla právě 
v  listopadu ta nejlepší doba, aby se ho-
dinku zastavil a ráno se tak děti mohly se 
skřítkem Chaberáčkem vítat opět za světla. 
Večerní loučení se tak stalo činností pro ty 
nejodvážnější, kteří nemají strach ze tmy.

Ani v  listopadu jsme nelenili a  zaháji-

li jsme přípravy na blížící se advent, pro-
to jsme v rámci tvoření vyrobili keramické 
svícny, které hýřily různými barvami a na 
Vánoce potěší jistě každého dospěláka.

Spolu se Svatým Martinem jsme si uži-
li koňské závody a  zahráli si celý příběh 
o  jeho odvaze a  dobrosrdečnosti. Samo-
zřejmě nemohly chybět ani svatomartin-
ské rohlíčky, které symbolizovaly podkovy.
Za naši pilnou a pečlivou práci jsme se od-
měnili představením divadla Prima Den 
pohádkou Jak pejsek uviděl zlaté prasátko 
a děti s radostí zjistily, že pejsek jej oprav-
du uviděl a ony s ním.

L. Lehovcová

15Školy



Míčový trojboj v Karlíně:
Medaile, radost a skvělé 
společné odpoledne
V  pondělí 17.  listopadu, na státní svátek, 
jsme se s dětmi vydali do Sokolovny Karlín 
změřit síly s ostatními pražskými oddíly na 
turnaji Míčový trojboj. Atmosféra byla vý-
borná, sportovní nadšení nakažlivé a naši 
mladí závodníci předvedli opravdu krásné 
výkony.

V kategorii nižšího žactva zazářila Sofin-
ka Mücková, která si mezi děvčaty vybojo-
vala parádní 2. místo.

Velkou pochvalu si zaslouží také naši 
předškoláci, kteří skončili na nepopulár-
ním, ale přesto úctyhodném 4. místě, a to 
o pouhý jediný bod! Úsměv jim to ale roz-
hodně nevzalo  – společně jsme strávili 
skvělé sportovní odpoledne plné pohody, 
fandění a dobré nálady.

Radost nám udělala i Viktorka Váňová, 
která v kategorii předškolních dívek obsa-
dila 1. místo.

Všem našim malým sportovcům srdeč-
ně gratulujeme a děkujeme za krásnou re-
prezentaci. Velké poděkování patří také 

rodičům, kteří si udělali čas, děti doprovo-
dili a fandili jim, co jim síly stačily. Bez je-
jich podpory by atmosféra nebyla ani z po-
loviny tak skvělá.

Ivana Rakovská, TJ ZŠ Chabry

Starší přípravka 
končí podzim
se 319 góly
Tým starší přípravky se pre-
zentoval v celé podzimní čás-

ti sezóny naprosto neuvěřitelným způso-
bem. Malí fotbalisté v 10 odehraných utká-
ních nastříleli ohromujících 319 branek! 
Tento dechberoucí výkon jasně ukazuje 
na obrovskou ofenzivní sílu, kterou tento 
tým disponuje. Především je vidět, že se 
děti fotbalem baví, což je v této kategorii 
to nejdůležitější. Celému týmu, včetně tre-
nérského štábu a obětavých rodičů, děku-
jeme za skvělé podzimní představení! Tě-
šíme se, jak se budou naši kanonýři dále 
vyvíjet.

Jan Jiroušek
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